

5

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA COVĂȘIÎŢ  
CONSILIUL LOCAL**

---

**Consiliul Local CovășiîŢ nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;  
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**PROCES VERBAL  
=====**

**Încheiat azi 29.03.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei CovășiîŢ**

**La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție.  
Mai participă la lucrările ședinței d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.  
Se constată că ședința este statutară.**

**D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.37/23.03.2018, arătând că se solicită completarea ordinii de zi cu încă un punct , respectiv : "Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.19 din Inventarul cu bunurile aparținând domeniului public al comunei CovășiîŢ", arătând că în urma verificării documentației proiectului de investiții „Reabilitare și modernizare Cămin Cultural, Jud.Arad” de către AFIR, această Hotărâre de completare a poziției nr.19 a Inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei CovășiîŢ trebuie comunicată de urgență în completare la documentația proiectului mai sus menționat și a ne încadra în termenele de completare a documentației.**

**Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.25/29.03.2018, astfel :**

- 1.Aprobarea ordinii de zi.**
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 07.03.2018.**
- 3.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor compensații în bani acordate personalului voluntar din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență CovășiîŢ pentru activitatea desfășurată în perioada iulie-decembrie 2017- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii și a duratei de realizare a investițiilor din Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de salubritate a Zonei 1 nr.1603/24.10.2017 și a rectificării unor erori materiale din Contract-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5.Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.19 din Inventarul cu bunurile aparținând domeniului public al comunei CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6.Diverse.**

**Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi: " Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 07.03.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 07.03.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.**

**Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 07.03.2018, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.26/29.03.2018- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 07.03.2018.**

**Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind stabilirea unor compensații în bani acordate personalului voluntar din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență CovășiîŢ pentru activitatea desfășurată în perioada iulie-decembrie 2017".**

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Iovici arată că atunci când s-a aprobat Hotărârea Consiliului Local s-a stabilit că nu se vor acorda aceste compensații la salariați, care și așa sunt în timpul programului de lucru.

D-l Stoica arată că la intervenția incendiu Cimitir Hotu nu este scrisă ora, probabil era în timpul programului de lucru.

D-l Iovici arată că salariații nu putem să-i plătim și cu salariul și ca voluntar în timpul orelor de program.

D-l viceprimar Popan întreabă ce se întâmplă dacă paznicii refuză să participe în caz de incendiu la intervenție pe motiv că sunt în timpul programului de lucru.

D-l Iovici arată că a solicitat să se pună un amplificator pentru Orange și i s-a spus că nu sunt bani, dar pentru aceste pontaje care sunt nereale se vede că sunt bani.

D-l Chiș arată că trebuie să se stabilească cu cei care sunt salariați și fac parte și din serviciul voluntar, să fie pontaji ca voluntari, doar în afara orelor de program.

D-l Stoica arată că se discuta că nu este eficient serviciul de pază și se solicita să se găsească o altă modalitate de pază, dar nu s-a luat nici o măsură.

D-l Iovici arată că nu crede că paznicii pot noaptea să-și îndeplinească orele de program de pază, iar dimineața să poată participa la intervenții, în plus pentru participarea la aceste intervenții să se justifice și cu foile de parcurs și cu alte justificări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri, (Balta Mihai-Petru, Iovici Petru, Stoica Valentin-Cristian, Sămărtean Andrei-Simion), fiind adoptată Hotărârea nr.27/29.03.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii și a duratei de realizare a investițiilor din Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de salubritate a Zonei 1 nr.1603/24.10.2017 și a rectificării unor erori materiale din Contract".

Se prezintă proiectul de hotărâre. Se arată că în urma primirii adreselor nr.453/14.03.2018 și 489/21.03.2018 s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este vorba de niște modificări tehnice ale sistemului de colectare și transport.

Între documentele primite de la ADISIGD este și adresa nr.1469/23.03.2018 a SC E-Achiziții Consultanță Online SRL care este societatea de consultanță prin care s-a derulat achiziția.

D-l Stoica arată că la noi în mediul rural este în ordine, dar în mediul urban este mult mai greu vis a vis de această colectare colectivă.

D-l Iovici arată că a auzit că și la Păuliș a fost o încercare experimentală de adunare selectivă a deșeurilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.28/29.03.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.19 din Inventarul cu bunurile aparținând domeniului public al comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic arată că pentru proiectul de investiții „Reabilitare și modernizare Cămin Cultural Covăsînt, Jud.Arad”, în urma verificării documentației de către AFIR, această Hotărâre de completare a poziției nr.19 a Inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Covăsînt trebuie comunicată de urgență în completare la documentația proiectului mai sus menționat și a ne încadra în termenele de completare a documentației, mai concret actualizarea datelor existente în cuprinsul Hotărârii Consiliului Local nr.33/6.12.1999 cu datele la zi cu privire la poziția 19-Căminul Cultural, în acest sens existând anexat la proiectul de hotărâre Extrasul de Carte funciară și Planul de amplasament și delimitare a imobilului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.29/29.03.2018.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Diverse".

Se prezintă Cererea nr.164/14.02.2018 depusă de d-l Cernău Radu-Florin domiciliat în comuna Covăsînt nr.673 prin care solicită posibilitatea concesionării terenului de la Karoy (Fostul depozit de combustibil al CAP).

Se arată că terenul la care face referire d-l Cernău Radu-Florin este în curs de clarificare a situației juridice.

Cu 11 voturi pentru d-nii consilieri hotărâsc să i se comunice d-lui Cernău Radu-Florin că terenul în cauză este în curs de clarificare a situației juridice, la finalizarea și clarificarea situației juridice, Consiliul Local putând lua o hotărâre cu privire la utilizarea acestui teren.

Se arată că întrucât în ședințele din luna ianuarie și februarie s-a omis prezentarea inventarierii bunurilor din gestiunea Consiliului Local pentru anul 2017, se prezintă dosarul inventarierii pe anul 2017, care poate fi studiat de către membrii Consiliului Local, acesta cuprinzând un număr de 31 liste de inventar și lista nr.32 cu obiecte de inventar propuse pentru casare, fiind încheiat la finalizarea lucrării procesul verbal nr.1183/30.12.2017.

Se prezintă Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Covăsînt pentru anul 2017.

Se prezintă Raportul primarului de analiză anual privind dotarea cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Covăsînt.

Se dă cuvântul d-lui Ardelean Ioan, care arată că a solicitat o situație cu privire la toți beneficiarii de la Legea nr.416/2001. Se arată că această situație o va pregăti d-na inspector Tudur Rodica-Corina pentru următoarea ședință a Consiliului Local.

Tot d-l Ardelean arată că există afișată lista cu persoanele care nu și-au plătit impozitele și taxele locale și întreabă dacă s-au luat măsuri de către administrație împotriva acestora. D-l consilier juridic arată că au fost trimise somații, s-au făcut demersuri pentru popriri la Bănci și va urma în următoarea etapă valorificările de bunuri.

D-l Stoica întreabă dacă la locul betonat de Șteulan s-au luat măsuri.

D-l viceprimar Popan arată că a fost la ședința trecută a Consiliului Local și s-a discutat cu acesta.

D-l Stoica arată că discuția din cadrul ședinței Consiliului Local, nu este o măsură.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MIHAI-PETRU BALTA



SECRETAR,  
MARINELA CIUTINA

*MCiutina*